



dah. Vsebinske vrečke (brez perila in detergenta) dodajte v pralni stroj in pustite, da teče program za barvno perilo pri 60 °C brez predpranja.

Navodilo za uporabo za pomivalni stroj: Ne sme se uporabljati skupaj s sredstvi za pomivanje posode. Vklonite aparat brez posode na programu z najvišjim prikazom temperature. Po 30 minutah previdno odprite aparat in dodajte vsebinske vrečke. Nato ponovno pustite teči program za temeljito izpiranje. Izjema: če je na voljo program za nego stroja (glejte navodila za uporabo aparata), prosimo, izberite to nastavitvev in že pred začetkom programa dodajte sredstvo za odstranjevanje vodnega kamna.

Pozor: citronska kislina, Maleinska kislina. Povzroča hudo draženje oči. Lahko povzroči alergijski odziv kože. Lahko povzroči draženje dihalnih poti. Če je potreben zdravniški nasvet, mora biti na voljo posoda ali etiketa proizvoda. Hraniti zunaj dosega otrok. Ne vdihavati prahu/dima/plina/meglence/hlapov/razpršila. Nositi zaščitne rokavice/zaščitno za oči/zaščitno za obraz. PRI STIKU S KOŽO:

Umiti z veliko in mila. PRI STIKU Z OČMI: Previdno izpirajte z vodo nekaj minut. Odstranite kontaktno lečo, če jih imate in če to lahko storite brez težav. Nadaljujte z izpiranjem.

Vsebuje: >50–≤100% citronska kislina (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% Maleinska kislina (CAS: 110-16-7), < 5% neionske površinske aktivne snovi (Alkoholi, C12-14, etoksilirani, propoksilirani; CAS: 68439-51-0).

Hızlı kireç çözücü çamaşır ve bulaşık makinesi için Zararlı kireçlenmelerin hızlı ve tam temizlenmesi için hızlı kireç çözücü.

Çamaşır makinesi için kullanma talimatı: Emaye kaplarda kullanmayınız. Paketin içeriğini çamaşır makinesinin içine dökünüz. (çamaşır ve deterjan olmadan). 60 derecede renkli çamaşırlar için olan programı çalıştırınız.

Bulaşık makinesi kullanım kılavuzu: Bulaşık deterjanları ile birlikte kullanılmamalıdır. Cihazı boş olarak mümkün olan en yüksek sıcaklıkta çalıştırınız. 30 dakika sonra cihazı dikkatlice açınız ve paketin içeriğini

ekleyiniz. Program bittikten sonra iyice durulanması için tekrar çalıştırınız. İstisna: Eğer Makine Bakımı programı mevcutsa (cihazın kullanım kılavuzuna bakınız) lütfen bu ayarı seçiniz ve program başlamadan önce kireç sökücü ekleyiniz.

Dikkat: sitrik asit, maleik asit. Ciddi göz tahrişine yol açar. Alerjik cilt reaksiyonlarına yol açabilir. Solunum yolu tahrişine yol açabilir. Tıbbi tavsiye gerekiyorsa, ambalajı veya etiketi saklayın. Çocukların erişemeyeceği yerde saklayın. Tozunu/dumanını/gazını/sisini/buharını/spreyini soluktan kaçının. Koriyucu eldiven/koriyucu gözlük/koriyucu maske kullanın. CİLT İLE TEMAS HALİNDE İSE: Bol sabun ve suyla yıkayın. GÖZLERDE İSE: birkaç dakika su ile dikkatlice durulayın. Kontakt lens varsa ve kolayca çıkartın. Durulama ya devam edin.

İnstruksiyonlar için kullanma talimatı: Emaye kaplarda kullanmayınız. Paketin içeriğini çamaşır makinesinin içine dökünüz. (çamaşır ve deterjan olmadan). 60 derecede renkli çamaşırlar için olan programı çalıştırınız.

İçindekiler: >50–≤100% sitrik asit (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% Maleik asit (CAS: 110-16-7), < 5% noniyonik yüzey aktif maddeleri (Alkoller, C12-14, etoksillenmiş, propoksillenmiş; CAS: 68439-51-0).

Üretim tarihinden itibaren 5 yıl içerisinde tüketilmektedir.İmalat tarihi ve seri / kod / parti numarası ambalaj üzerindedir.

Увага: лимонна кислота, малеїнова кислота. Спричиняє сильне подразнення очей. Може спричинити алергічну реакцію на шкірі. Може спричинити подразнення дихальних шляхів. Якщо потрібна консультація лікаря, майте при собі тару продукту або етикетку. Зберігати в місці, недоступному для дітей. Уникати вдихання пилу / диму / газу / туману / парів / аерозолів. Надягнути захисні рукавички / засоби захисту очей / обличчя.

Строк придатності: 5 років з дати виготовлення.

Инструкция з експлуатації пральної машини: не використовуйте емальовані контейнери. Додайте вміст склянки (без білизни та прального засобу) у пральну машину та запустіть програму для кольорової білизни 60 °C без попереднього прання.

Инструкция з використання посудомийної машини: не можна використовувати разом з засобами для миття посуду. Запустіть прилад без посуду в програмі з найвищою температурою. Через 30 хвилин обережно відкрийте прилад і додайте вміст склянки. Потім знову запустіть програму для глибокого ополіскування. Виняток: якщо доступна програма технічного

Продукт містить: >50–≤100% лимонна кислота (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% малеїнова кислота

(de) Nachbestellmöglichkeiten (en) Re-order information (az) معلومات إعادة الطلب (el) Κωδικός προϊόντος (fr) Pour commander (hu) Atrendezese (ro) Reordona (ru) Информация для заказа (sl) Ponovno naročanje (tr) Talepleriniz için (ukr) Інформація для замовлення

Online shop
www.bosch-home.com/store
www.siemens-home.bsh-group.com/store
www.gaggenau.com/store
www.neff-home.com/store

☎ AE* 048 030 400, Service.uae@bshg.com, BSH Home Appliances FZE, Round About 13, Plot Nr MO-0532; Jebel Ali Free Zone - Dubai, United Arab Emirates
DE 089 20 355 777, ersatzteile.de@bshg.com, BSH Hausgeräte Service GmbH, Werkskundendienst für Hausgeräte, Leopoldstraße 252, 80807 München, Germany
FR laboutique@bshg.com, BSH Electroménager, Service Après-vente, 26 avenue Michelet CS 90045, 93582 Saint Ouen cedex, France

0 892 698 009 Service 0,40 €/min + prix appel

GR 210 4277500, nkf-customerservice@bshg.com, BSH Ikiakes Siskeves A.B.E., Central Branch Service, 17 km E.O. Athinon-Lamias & Potamou 20, 14564 Kifisia, Greece
HU 0680 200 201, bsh-szerviz@bshg.com, BSH Háztartási Készülék Kereskedelmi Kft. Háztartási, gépek márkaszervize, Árpád fejedelem útja 26-28., 1023 Budapest, Hungary
RO 0212 039 748, service.romania@bshg.com, BSH Electrocasnice srl., Sos. Bucuresti-Ploiesti, nr. 19-21, sect. 1, 13682 Bucuresti, Romania
SI 01 200 7000, informacije.servis@bshg.com, BSH Hišni aparati d.o.o., Litostrojska 48, 1000 Ljubljana, Slovenia
TR 444 63 33, boschcagimerkezi@bshg.com, İthalatçı Firma: BSH Ev Aletleri Sanayi ve Ticaret A.Ş., Fatih Sultan Mehmet Mah. Balkan Cad. No:51, Umranıye - İstanbul, Türkiye. İçerik veri belgeleri ithalatçı firmadan temin edilebilir. www.bsh-group.com/tr/UA* 0 800 300 152, BSH-serviceua@bshg.com, Імпортер і підприємство, що приймає претензії від споживачів та надає технічний опис інгредієнтів: ТОВ БСХ Побутова техніка, вул. Волноваська 10/14, корпус Б, Київ, 03124 Україна, Ukraine

(*) Importers

Inhaltsstoffe / Ingredients / Συστατικά / Ingredients / Osszetezők / Ingrediente / Ингредиенты / Sestavine / İçindekiler / Інгредієнти / مكونات
www.pms-thomin.de/verzeichnis_inhaltsstoffe/



(de) Schnellentkalker für Wasch- und Spülmaschinen. Achtung: Zitronensäure, Maleinsäure. Verursacht schwere Augenreizung. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Kann die Atemwege reizen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Einatmen von Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/Aerosol vermeiden. Schutzhandschuhe/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Enthält: >50–≤100% Zitronensäure (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% Maleinsäure (CAS: 110-16-7), < 5% nichtionische Tenside (Alkohole, C12-14, ethoxyliert, propoxyliert; CAS: 68439-51-0).

Article No. 00312526
Lieferant/Supplier: BSH Hausgeräte GmbH, Carl-Wery-Str. 34, D-81739 München, Tel.: +49 89 20 355 777.
Hersteller/Manufacturer: PMS Thomin GmbH, Meckesheimer Str. 7/1, D-74939 Zuzenhausen, Germany

UF I : DMP0-V9YU-H008-UJA7

60 °C max. 65 °C UA.TR.087 C/PAP

Achtung · Warning Προσοχή · Attention Figyelem Atentie Ostrornojo Pozor · Dikkat Uvaga · تحذير

Container and lid consist of 100% recycled material

e 250 g

00312526-Ver.01/11062025

QR code

Gyors hatású mészoldó mosó- és mosogatógéphez Anticalcar rapid pentru maşini de spălat rufe şi maşini de spălat vase Express-ochistитель накипи для стиральных и посудомоечных машин Sredstvo za hitro odstranjevanje vodnega kamna za pralne in pomivalne stroje Hızlı kireç çözücü çamaşır ve bulaşık makinesi için Ekspres-zasib dla vidualennia nakipu dla pralnoy ta posudomiynoy mashini

مزيل الترسبات الجيرية السريع لغسالات الملابس وغسالات الأطباق

www.cleanright.eu

ORIGINAL PRODUCT

Article No. 00312526

242005542987

4

QR code

QR code

Schnellentkalker für Wasch- und Spülmaschinen. Achtung: Zitronensäure, Maleinsäure. Verursacht schwere Augenreizung. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Kann die Atemwege reizen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Einatmen von Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/Aerosol vermeiden. Schutzhandschuhe/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Enthält: >50–≤100% Zitronensäure (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% Maleinsäure (CAS: 110-16-7), < 5% nichtionische Tenside (Alkohole, C12-14, ethoxyliert, propoxyliert; CAS: 68439-51-0).

Lieferant/Supplier: BSH Hausgeräte GmbH, Carl-Wery-Str. 34, D-81739 München, Tel.: +49 89 20 355 777.
Hersteller/Manufacturer: PMS Thomin GmbH, Meckesheimer Str. 7/1, D-74939 Zuzenhausen, Germany

UF I : DMP0-V9YU-H008-UJA7

60 °C max. 65 °C UA.TR.087 C/PAP

Achtung · Warning Προσοχή · Attention Figyelem Atentie Ostrornojo Pozor · Dikkat Uvaga · تحذير

Container and lid consist of 100% recycled material

e 250 g

00312526-Ver.01/11062025

QR code

QR code

Schnellentkalker für Wasch- und Spülmaschinen. Achtung: Zitronensäure, Maleinsäure. Verursacht schwere Augenreizung. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Kann die Atemwege reizen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Einatmen von Staub/Rauch/Gas/Nebel/Dampf/Aerosol vermeiden. Schutzhandschuhe/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Enthält: >50–≤100% Zitronensäure (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% Maleinsäure (CAS: 110-16-7), < 5% nichtionische Tenside (Alkohole, C12-14, ethoxyliert, propoxyliert; CAS: 68439-51-0).

Lieferant/Supplier: BSH Hausgeräte GmbH, Carl-Wery-Str. 34, D-81739 München, Tel.: +49 89 20 355 777.
Hersteller/Manufacturer: PMS Thomin GmbH, Meckesheimer Str. 7/1, D-74939 Zuzenhausen, Germany

UF I : DMP0-V9YU-H008-UJA7

60 °C max. 65 °C UA.TR.087 C/PAP

Achtung · Warning Προσοχή · Attention Figyelem Atentie Ostrornojo Pozor · Dikkat Uvaga · تحذير

Container and lid consist of 100% recycled material

e 250 g

00312526-Ver.01/11062025

QR code

QR code



de Schnellentkalker für Wasch- und Spülmaschinen

Geeignet, um schädliche Kalkablagerungen in Ihrer Maschine effektiv zu entfernen.

Gebrauchsanleitung Waschmaschine:

Nicht bei emailliertem Behälter verwenden. Inhalt der Dose (ohne Wäsche und Waschmittel) in die Waschmaschine geben und 60 °C Buntwäsche-Programm ohne Vorwäsche durchlaufen lassen.

Gebrauchsanleitung Geschirrspülmaschine:

Darf nicht zusammen mit Geschirrspülmitteln angewandt werden. Gerät ohne Spülgut im Programm mit höchster Temperaturangabe starten. Nach 30 Minuten Gerät vorsichtig öffnen und den Inhalt der Dose zugeben. Anschließend das Programm zur gründlichen Spülung nochmals durchlaufen lassen. Ausnahme: Bei vorhandenem Maschinenpflege-Programm (siehe Gerätegebrauchsanweisung) bitte diese

Einstellung auswählen und den Entkalker bereits vor Programmstart beigegeben.

en Quick Descaler for washing machines and dishwashers

To effectively remove harmful limescale deposits from your appliance.

User instructions for washing machines:

Do not use with enamelled containers. Add the contents of the container (without laundry and detergent) into the washing machine and run the 60 °C coloured laundry programme without pre-wash.

User instructions for dishwashers:

Do not use together with automatic dishwashing detergents. Switch on the empty dishwasher at the highest possible temperature. Open the dishwasher carefully after 30 minutes and add the contents of the container. Then run the programme again for thorough cleaning. Exception: If a Machine Care program is available (refer to appliance instruction

manual), please select this setting and add the descaler before the start of the program.

Warning:

citric acid, maleic acid. Causes serious eye irritation. May cause an allergic skin reaction. May cause respiratory irritation. If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out of reach of children. Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapours/spray. Wear protective gloves/eye protection/face protection. IF ON SKIN: Wash with plenty of soap and water. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. **Contains:** >50–≤100% citric acid (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% maleic acid (CAS: 110-16-7), < 5% non-ionic surfactant (Alcohols, C12-14, ethoxylated, propoxylated; CAS: 68439-51-0).

Caution:

Do not use together with automatic dishwashing detergents. Switch on the empty dishwasher at the highest possible temperature. Open the dishwasher carefully after 30 minutes and add the contents of the container. Then run the programme again for thorough cleaning. Exception: If a Machine Care program is available (refer to appliance instruction

az Mزيل الترسبات الجيرية السريع لغسالات الملابس وغسالات الأطباق

مناسب لإزالة الترسبات الجيرية الصارة في غسالتك بفعالية.

تعليمات الاستخدام في

غسالة الملابس: لا تستخدمه مع وعاء مطلي بطبقة من المينا (الإيناميل). ضع محتوى العبوة (بدون غسيل أو مسحوق غسل) في الغسالة وقم بتشغيل برنامج الملابس الملونة 60 °م بدون غسيل أولي.

تعليمات الاستخدام في غسالة

الأطباق: لا يُسمح باستخدامه مع سائل غسيل الأواني. قم بتشغيل الجهاز بدون أواني على برنامج درجة حرارة مرتفعة. بعد 30 دقيقة افتح الجهاز بحذر وأضف محتوى العبوة. بعد ذلك قم بتشغيل البرنامج مرة أخرى من أجل التنظيف الشامل. استثناء: في حالة برنامج العناية بالغسالة (انظر دليل استخدام الجهاز) يرجى اختيار وضع الضبط هذا وإضافة مزيل الترسبات الجيرية قبل بدء البرنامج.

تحذير: حمض الستريك, حمض

الماليك. يسبب تهيج شديد بالعين. يمكن أن تسبب حساسية

للبشرة. قد يسبب تهيجًا تنفسيًا. إذا استدعى الأمر الاستشارة الطبية، لتكن حاوية المنتج أو بطاقة الوسم في متناول يدك. احفظه بعيدا عن متناول الأطفال. تجنب تنفسي الغبار /الدخان/الغاز/الرطوبة/الابخرة/الرداذ. ارتدي واق للعيزين/واقي للوجه. إذا وقعت المادة على الجلد: اغسلها بكمية كبيرة من الماء. إذا دخلت المادة في العينين: اشطفهما بالماء بحذرلعدة دقائق. انزع العدسات اللاصقة، إذا وجدت وكان من السهل القيام بذلك. استمر في الشطف.

تحتوي على: >50–≤100% حمض الستريك

(CAS: 77-92-9), >2,5–<10% حمض الماليك (CAS: 110-16-7), < 5% غيرأيونية (C12-C14, إيثوكسيلية, بروبوكسيلية; CAS: 68439-51-0).

تحتوي على: >50–≤100% حمض الستريك

(CAS: 77-92-9), >2,5–<10% حمض الماليك (CAS: 110-16-7), < 5% غيرأيونية (C12-C14, إيثوكسيلية, بروبوكسيلية; CAS: 68439-51-0).

تحتوي على: >50–≤100% حمض الستريك

(CAS: 77-92-9), >2,5–<10% حمض الماليك (CAS: 110-16-7), < 5% غيرأيونية (C12-C14, إيثوكسيلية, بروبوكسيلية; CAS: 68439-51-0).

el Καθαριστικό αλάτων ταχείας δράσης για πλυντήρια ρούχων και πιάτων

Κατάλληλο για την αποτελεσματική απομάκρυνση επιβλαβών αποθέσεων αλάτων αρσενίου από τη συσκευή σας.

Οδηγίες χρήσης για πλυντήρια ρούχων:

Μην το χρησιμοποιείτε σε δοχεία με επισματωμένες επιφάνειες. Βάλτε το περιεχόμενο του κουτιού μέσα στον κάδο του πλυντηρίου ρούχων (χωρίς ρούχα και απορρυπαντικό) και αφήστε να τρέξει το πρόγραμμα Χρωματιστά 60 °C χωρίς πρόπλυση.

Οδηγίες χρήσης για πλυντήρια πιάτων:

Δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιείται μαζί με απορρυπαντικά πιάτων. Ξεκινήστε τη συσκευή χωρίς σκέυη στο πρόγραμμα με την υψηλότερη θερμοκρασία. Μετά από 30 λεπτά ανοίξτε προσεκτικά τη συσκευή και προσθέστε το περιεχόμενο του κουτιού. Στη συνέχεια αφήστε το πρόγραμμα για αποτελεσματικό ξέβγαλμα να τρέξει ακόμη μια φορά. Εξαιρέση: Σε περίπτωση που υπάρχει πρόγραμμα περιποίησης της συσκευής (βλέπε στις οδηγίες χρήσης της συσκευής) επιλέξτε παρακαλώ αυτή τη ρύθμιση και προσθέστε το καθαριστικό αλάτων ήδη πριν την έναρξη του προγράμματος.

Περιέχει: >50–≤100% κιτρικό οξύ

(CAS: 77-92-9), >2,5–<10% μνλεϊνικό οξύ (CAS: 110-16-7), < 5% μη ιονικές επιφανειοδραστικές ουσίες (Αλκοόλες, C12-14, αιθοξυλιωμένες, προποξυλιωμένες; CAS: 68439-51-0).

fr Détartrant rapide pour lave-linge et lave-vaisselle

Permet d'éliminer efficacement les dépôts de calcaire nuisibles au bon fonctionnement de votre machine.

Mode d'emploi pour le lave-linge :

Ne pas utiliser dans des réservoirs émaillés. Versez le contenu du sachet dans votre machine à laver (sans linges ni détergent) et démarrez le programme de lavage Couleurs à 60 °C sans prélavage.

Mode d'emploi pour le lave-vaisselle :

Ne pas utiliser en même temps que du produit vaisselle. Démarrez l'appareil à vide en choisissant le programme indiquant la température la plus élevée. Ouvrez avec précaution l'appareil après 30 minutes et ajoutez le contenu du sachet. Ensuite, lancez de nouveau ce programme pour rincer soigneusement la machine. Exception : s'il existe un programme d'entretien de la machine (voir le manuel d'instructions de l'appareil), veuillez sélectionner ce réglage et ajouter le détartrant avant le

Contient : > 50 – ≤ 100 % acide citrique

(CAS: 77-92-9), >2,5–<10% acide maléique (CAS: 110-16-7), < 5 % agents de surface non ioniques (Alcools, C12-14, éthoxylés, propoxylés; CAS: 68439-51-0).

KENTRO ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 2107793777

hu Gyors hatású mészköoldó mosó- és mosogatógéphez.

Alkalmas a gépben keletkezett káros vízkőlerakódások hatékony eltávolítására.

Használati utasítás mosógéphez:

Ne használja zománcozott tárolóedényekhez. Helyezze a tasak tartalmát (ruhanemű és mosószer nélkül) a mosógépbe, majd indítsa el a 60 °C-os színes ruha programot előmosás nélkül.

Használati utasítás mosogatógéphez:

Nem használható mosogatószerrel együtt. Indítsa el a készüléket edények nélkül a legmagasabb hőmérséklet-fokozaton. 30 perccel később óvatosan nyissa ki a készülék ajtaját, és adja hozzá a tasak tartalmát. A program lejarta után az alapos oblités érdekében indítsa el meg egyszer ugyanezt a programot. Kivétel: Ha a gép rendelkezik ápolóprogrammal (lásd a használati utasítást), ezt a beállítást válassza, és a vízköoldót már a program kezdete előtt adja hozzá.

Figyelem:

citromsav, Maleinsav. Súlyos szemirritációt okoz. Allergiás bőrreakciót válthat ki. Légúti irritációt okozhat. Orvosi tanácsadás esetén tartsa

démarrage du programme.

Attention :

acide citrique, acide maléique. Provoque une sévère irritation des yeux. Peut provoquer une allergie cutanée. Peut irriter les voies respiratoires. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Éviter de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. Porter des gants de protection/un équipement de protection des yeux/un équipement de protection du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Laver abondamment à l'eau et au savon. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

Contient :

> 50 – ≤ 100 % acide citrique (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% acide maléique (CAS: 110-16-7), < 5 % agents de surface non ioniques (Alcools, C12-14, éthoxylés, propoxylés; CAS: 68439-51-0).

Figyelem:

citromsav, Maleinsav. Súlyos szemirritációt okoz. Allergiás bőrreakciót válthat ki. Légúti irritációt okozhat. Orvosi tanácsadás esetén tartsa

ro Anticalcar rapid pentru mașini de spălat rufe și mașini de spălat vase

Provoacă o iritare gravă a ochilor. Poate provoca o reacție alergică a pielii. Poate provoca iritarea căilor respiratorii. Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceața/vaporii/spray-ul. A se purta mănuși de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a

Atenție:

acid citric, acid maleic. Provoacă o iritare gravă a ochilor. Poate provoca o reacție alergică a pielii. Poate provoca iritarea căilor respiratorii. Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceața/vaporii/spray-ul. A se purta mănuși de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a

Atenție:

acid citric, acid maleic. Provoacă o iritare gravă a ochilor. Poate provoca o reacție alergică a pielii. Poate provoca iritarea căilor respiratorii. Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceața/vaporii/spray-ul. A se purta mănuși de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a

Atenție:

acid citric, acid maleic. Provoacă o iritare gravă a ochilor. Poate provoca o reacție alergică a pielii. Poate provoca iritarea căilor respiratorii. Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceața/vaporii/spray-ul. A se purta mănuși de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a

feței. ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: Spălați cu multă apă și săpun. ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

Conține:

>50–≤100% acid citric (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% acid maleic (CAS: 110-16-7), < 5% agenți tensioactivi neionici (Alcooli, C12-14 , etoxilați, propoxilați; CAS: 68439-51-0).

Conține:

>50–≤100% citromsav (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% Maleinsav (CAS: 110-16-7), < 5% nem ionos felületaktív anyagok (Alkoholok, C12-14 , etoxilált, propoxilált; CAS: 68439-51-0).

Conține:

>50–≤100% citromsav, Maleinsav. Súlyos szemirritációt okoz. Allergiás bőrreakciót válthat ki. Légúti irritációt okozhat. Orvosi tanácsadás esetén tartsa

démarrage du programme.

Attention :

acide citrique, acide maléique. Provoque une sévère irritation des yeux. Peut provoquer une allergie cutanée. Peut irriter les voies respiratoires. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Éviter de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. Porter des gants de protection/un équipement de protection des yeux/un équipement de protection du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Laver abondamment à l'eau et au savon. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

Contient :

> 50 – ≤ 100 % acide citrique (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% acide maléique (CAS: 110-16-7), < 5 % agents de surface non ioniques (Alcools, C12-14, éthoxylés, propoxylés; CAS: 68439-51-0).

Figyelem:

citromsav, Maleinsav. Súlyos szemirritációt okoz. Allergiás bőrreakciót válthat ki. Légúti irritációt okozhat. Orvosi tanácsadás esetén tartsa

démarrage du programme.

Attention :

acide citrique, acide maléique. Provoque une sévère irritation des yeux. Peut provoquer une allergie cutanée. Peut irriter les voies respiratoires. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Éviter de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. Porter des gants de protection/un équipement de protection des yeux/un équipement de protection du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Laver abondamment à l'eau et au savon. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

Contient :

> 50 – ≤ 100 % acide citrique (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% acide maléique (CAS: 110-16-7), < 5 % agents de surface non ioniques (Alcools, C12-14, éthoxylés, propoxylés; CAS: 68439-51-0).

Figyelem:

citromsav, Maleinsav. Súlyos szemirritációt okoz. Allergiás bőrreakciót válthat ki. Légúti irritációt okozhat. Orvosi tanácsadás esetén tartsa

démarrage du programme.

Attention :

acide citrique, acide maléique. Provoque une sévère irritation des yeux. Peut provoquer une allergie cutanée. Peut irriter les voies respiratoires. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Éviter de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. Porter des gants de protection/un équipement de protection des yeux/un équipement de protection du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Laver abondamment à l'eau et au savon. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

Contient :

> 50 – ≤ 100 % acide citrique (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% acide maléique (CAS: 110-16-7), < 5 % agents de surface non ioniques (Alcools, C12-14, éthoxylés, propoxylés; CAS: 68439-51-0).

Figyelem:

citromsav, Maleinsav. Súlyos szemirritációt okoz. Allergiás bőrreakciót válthat ki. Légúti irritációt okozhat. Orvosi tanácsadás esetén tartsa

démarrage du programme.

Attention :

acide citrique, acide maléique. Provoque une sévère irritation des yeux. Peut provoquer une allergie cutanée. Peut irriter les voies respiratoires. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Éviter de respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. Porter des gants de protection/un équipement de protection des yeux/un équipement de protection du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Laver abondamment à l'eau et au savon. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

Contient :

> 50 – ≤ 100 % acide citrique (CAS: 77-92-9), >2,5–<10% acide maléique (CAS: 110-16-7), < 5 % agents de surface non ioniques (Alcools, C12-14, éthoxylés, propoxylés; CAS: 68439-51-0).

Figyelem:

citromsav, Maleinsav. Súlyos szemirritációt okoz. Allergiás bőrreakciót válthat ki. Légúti irritációt okozhat. Orvosi tanácsadás esetén tartsa